
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

QUARTIERE n. 7 “BORELLO” 
 

VERBALE N. 2 - ANNO 2021 
 

 

 Il giorno 18/2/2021, alle ore 20,30, con modalità da remoto, si è riunito, 
a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda 
convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza Rita Persiani – presidente di Quartiere 
 

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P AMADORI STEFANO AG PAPI ALESSIA 

P BIASINI CLAUDIO P PELLE CECILIA 

AG BIGUZZI GIAMPIERO P PERSIANI RITA 

AG MARRAS LUVI P RICCI LORENZO 

P NIANG BABA P TORELLI RAFFAELE 

P PACCHIONI DANIELE   

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 
 

• Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. __8____ 
consiglieri degli 11 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la 
seduta. 

 

• Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 
presidente alle ore ____//____ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 

 

 

 

 

 

 

 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale della seduta precedente: 28/1/2021 
2. Resoconto delle Commissioni per definire priorità, problemi, proposte da presentare 

alla Giunta che incontra il C.d.Q la sera del 2 marzo p.v. (ore 20 sala del Consiglio 
Comunale) 

3. Varie ed eventuali 
^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
PRIMO PUNTO  
- Approvato il verbale della seduta del 28/1/21 
 

SECONDO PUNTO 
- Si inizia a passare in rassegna il report della Commissione Ambiente, lavoro etc. 
Relaziona Amadori e precisa che la riunione si è svolta l’8 febbraio da remoto. Per questo 
motivo alcuni componenti esterni non hanno potuto partecipare. Il lavoro si è, comunque, 
avvalso dell’ottimo contributo di collaboratori della Commissione che bene conoscono il 
territorio dell’intero quartiere e che già collaboravano con il precedente Consiglio. Appena 
si potrà lavorare in presenza, entreranno a far parte della Commissione anche altri 
residenti che hanno già manifestato il loro interesse. 
Amadori parte dalla programmazione manutenzione strade etc. , inviata dall’Assessore ai 
LL.PP. nonché Vice Sindaco, in data 9/2/2021 protocollo 20284/454 ed illustra ulteriori 
interventi che si ritengono necessari.  Biasini, autore delle foto allegate, coadiuva Amadori 
nella ampia esposizione dei lavori proposti. Tutti i consiglieri seguono con interesse, 
prendono visione dei problemi segnalati e dei suggerimenti dati, intervengono con diverse 
osservazioni condivise da tutti e fatte proprie da Amadori, estensore del report che sarà 
inviato all’Amm.ne, assieme al contributo delle altre due commissioni, prima dell’incontro 
previsto con la Giunta il prossimo 2 marzo.  
Successivamente Persiani, chiede interventi su quanto emerso nelle Commissioni Servizi 
Sociali etc e Cultura, Sport etc., riunitesi da remoto rispettivamente la mattina e il 
pomeriggio di sabato 13 febbraio. La presidente, partecipando ad entrambe le 
commissioni, ne aveva inviato il contributo ai consiglieri per prenderne visione. Della 
Commissione Servizi Sociali faranno parte anche residenti del Quartiere come esterni. 
Tutti si riconoscono e condividono il contenuto degli incontri ed invitano la presidente, che 
stenderà la nota per la Giunta, ad insistere su punti chiave e priorità di ciascuna 
commissione.  
 
TERZO PUNTO 
- Come richiesto dalla nota dell’Assessore ai LL.PP. e Vice Sindaco, inviata in data 
9/2/2021 protocollo n.20284/454 relativamente a “Proposte di manutenzione ordinaria e 
straordinaria sulle strade comunali urbane ed extraurbane”, il Consiglio di Quartiere, nella 
seduta del 18/2/2021 ne prende visione e approva la programmazione proposta. Segnala 
altresì la necessità di ulteriori interventi come da report inviato alla Giunta per la riunione 
del 2 marzo p.v.  
La presidente è autorizzata, prima della prossima riunione del Consiglio dove si approva il 
verbale della seduta precedente, ad inviare entro il 15 marzo al Servizio Partecipazione 
l’estratto del Verbale relativo a questo punto. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 23 
Allegati: // 
Letto, approvato e sottoscritto. 
            la presidente 
            Rita Persiani 


